



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL

AVISO DE EDITAL

O Reitor da Universidade Federal do Pará no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Anexo I, do Edital n ° **01, de 13.01.2014**, publicado no Diário Oficial da União de 15.01.2014, Seção 3, para alterar o perfil exigido aos concursos do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do **Instituto de Ciências da Arte**, conforme abaixo:

1 – Anexo I, temas:

- **Novas Tecnologias**, onde se lê: Graduação em Artes Cênicas, Artes Visuais, Comunicação, Comunicação Social com Habilitação em Multimídia, Educação, Artes ou na área de Ciências Humanas; leia-se: Graduação em Artes Cênicas, Artes Visuais, Comunicação, Comunicação Social com Habilitação em Multimídia, Educação, Artes ou na área de Ciências Humanas ou na **área de Ciências Sociais Aplicadas**;

- **Construção de Figurinos**, onde se lê: Graduação em Artes Cênicas, em Artes ou na área de Ciências Humanas; leia-se Graduação em Artes Cênicas, ou em Artes, ou na área de Ciências Humanas, ou na área de Ciências Sociais Aplicadas.

- **Representação Gráfica para Cenografia e Figurino**, onde se lê: Graduação em Artes Cênicas ou em Artes ou na área de Ciências Humanas; leia-se: Graduação em Artes Cênicas, ou em Artes, ou na área de Ciências Humanas, ou área de Ciências Sociais Aplicadas.

- **Experimentação Cenográfica com ênfase em Iluminação**, onde se lê: Título de Graduação em Artes Cênicas, Artes Visuais, ou na área de Ciências Humanas; leia-se: Título de Graduação em Artes Cênicas, ou em Artes Visuais, ou na área de Ciências Humanas, ou na área de Ciências Sociais Aplicadas, ou em Engenharia Elétrica.

2 - Prorrogar as inscrições aos concursos do edital n. 01/2013, até o dia **27.02.2014**, com prazo para pagamento da taxa e entrega dos documentos até o dia **28.02.2014**.

Belém (PA), 17 de fevereiro de 2014.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY
Reitor